

ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ
юнармейского отряда МБОУ «Каракашлинская ООШ »
Регионального отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ»
Республики Татарстан

Юнармейский отряд МБОУ «**Каракашлинская ООШ** » был сформирован 1 сентября 2016 года. В связи с выбытием членов отряда после окончания 9-го класса, в августе 2018 года в отряд были приняты новые члены. Клятву юнармейцы дали 11 октября 2018 года. Командиром отряда является Хамитов Ильхам, учащийся 8 класса.

цель работы на 2021-2022 учебный год :

-развитие у молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей;

- формирование у молодёжи профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества;

Задачи:

- изучение истории России, Татарстана, Ютазинского муниципального района, родного села Каракашлы;

- плодотворная работа с Краеведческим музеем имени С.Ш.Шарафиевой, сельской библиотекой, Советом ветеранов: изучение подвигов наших земляков;

- проявление уважения и заботы о старшем поколении (ветераны села).

Направления работы:

Духовно-нравственное

Историческое

Политико-правовое

Патриотическое

Профессионально-деятельное

Психологическое социально-общественное

Юнармейцы МБОУ «Каракашлинская ООШ» активно участвуют в жизни школы, а также не раз принимали участие в муниципальных мероприятиях:

Сентябрь.

01.09.2021. Классный час на тему «День солидарности в борьбе с терроризмом».

10.09.2021. Члены отряда приняли участие в акции «Татарча диктант 2021».

26.09.2022. Юнармейцы Латыпов Р. и Ибрагимов Д. участвовали на районных соревнованиях по легкой атлетике «Кросс наций».

Октябрь.

01.10.2021. Поздравили ветеранов школы с Днем пожилых людей.

25.10.2022. Участвовал на общешкольном мероприятии «Осенний бал».

28.10.2021. Провели акцию «28 октября – международный день без бумаги», организовали сбор макулатуры.

30.10.2021. Члены отряда приняли участие в классном часе «30 октября – день памяти жертв политических репрессий. Трагическая судьба поэта Сирина».

Ноябрь.

01.11.2021. Подготовка к юнармейским навыкам (сборка - разборка автомата, магазина, одевание противогаза).

Декабрь.

03.12.2021. Классный час , посвященный Дню неизвестного солдата.

09.12.2021. Онлайн викторина «9 декабря – День Героев Отечества».

16.12.2021. Почтили память поэта Сирина в связи с 125 летием со дня рождения (совместно с Краеведческим музеем с.Каракашлы).

17.12.2021 в МБОУ «Каракашлинская ООШ» был проведен День стрельбы. В ходе мероприятия члены отряда Юнармия изучили устройство пневматической винтовки МР-512 и ММГ АК-74.

30.12.2021. Члены отряд оказали помощь ветерану тыла и педагогического труда Гайсину А.Г. в очистке территории от снега. Поздравили Алмаса Галиевича с наступающими праздниками – с Новым годом и с Днем рождения.

Январь.

08.01.2022. Оказали помощь ветеранам Гайсину А.Г., Бакиевой М., Шамсуллиной Танзиле в очистке территории от снега.

24.01.2022. «Юнармия» присоединилась к Акции памяти «Блокадный хлеб», цель которой - напоминание о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. Молодое поколение увидело норму суточного хлебного пайка, был представлен кусочек хлеба в 125 граммов, который помещается на ладони.

24.01.2022. Выпустили четвертый номер школьной газеты «Алмаш».

28.01.2022. Провели акцию «Памятник». В течение учебного года таких операций было много. Своевременно очистили от снега близлежащую территорию.

Февраль.

07.02.2022. Юнармеец Хамитов Ильхам занял 2 место в муниципальном этапе конкурса сочинений «Без срока давности».

08.02.2022. Провели внеклассное мероприятие, посвященное Всемирному дню борьбы со сквернословием.

08.02.2022. Классный час, посвященный Дню юного антифашиста.

10.02.2022. Информационный час в рамках Единого дня безопасности.

15.02.2022. Посетили Краеведческий музей и ознакомились уголком, посвященным воинам-интернационалистам в рамках месячника патриотического воспитания и 33-й годовщины вывода Советских войск из Афганистана. Почтили память погибших Минутой молчания.

28.02.2022. приняли участие на районном конкурсе Смотр песни и строя среди юнармейских отрядов.

МАРТ.

05.03.2022. Поздравили девушек и учительниц школы с наступающим Международным женским днем 8 Марта.

19.03.2022. Приняли участие на ярмарке, посвященной весеннему празднику Науруз. Активно участвовал Ибрагимов Динар.

21.03.2022. «Урок мужества о героях Родины с Великой отечественной войны по наши дни»

29.03.2022. Участвовали в акции «Подарок воину»

АПРЕЛЬ.

09.04.2022. Присоединились к акции «Письмо солдату».

12.04.2022. Классный час на тему «Полет в космос», посвященный Дню космонавтики.

16.04.2022. Провели Урок мужества на тему «ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ. АЛЕКСЕЙ ПАНКРАТОВ».

19.04.2022. Провели классный час на тему «Без срока давности», направленный на сохранение исторической правды «Геноцид советского народа».

20.04.2022. участвовали в акции «Сдай макулатуру, спасай дерево!»

22.04.2022. Акция «Стихи о войне».

22.04.2022. Очистим планету от мусора! Именно с таким девизом команда Юнармейцев приняла участие в субботнике, участвовала в уборке школьной и закрепленной территории.

26.04.2022. Отряд «Юнармия» организовала акцию «Мин Тукайны укыйм», посвященную Дню рождения поэта Г.Тукая. Участвовали в литературно-музыкальной композиции «Без – Тукайлы халык».

21.04.2022, 28.04.2022 Участвовали в акции Добрых дел, очистили территорию села от мусора.

Май.

05.05.2022. Акция «Добрых дел», очистили от мусора обочину дороги «Каракашлы-«Урал».

06.05.2022. Классный час на тему «Сестры милосердия».

08.05.2022. Всей школой участвовали в митинге, посвященном 77 годовщине Победы в Великой Отечественной войне, все пришли с фотографиями своих прадедов, родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне. До начала Митинга по улицам села Каракашлы прошел «Бессмертный полк». В первых рядах колонны шли юнармейцы. "Бессмертный полк" до тех пор будет называться

бессмертным, пока мы, наши дети и внуки помнят о тех, кто нам подарил Победу". В наших рядах шли ветераны педагогического труда с фотографиями отцов-фронтовиков. Во время митинга члены отряда «Юнармия» стояли на посту у памятника воинам–землякам, погибшим в Великой Отечественной войне.

Выводы: В 2021-2022 учебном году работу отряда можно признать удовлетворительной. В следующем учебном году необходимо решить вопрос с формой и пройти теоретическую подготовку всем членам отряда, активизировать самостоятельные идеи, творческие мероприятия, во главе которых будут сами члены отряда.

Командир отряда Хамитов И.И.

Куратор отряда Марданова З.А.